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V NAŠI DRŽAVI. 

Davčni zakoni. Finančni odbor narod
ne skupščine je 2. februarja sprejel tri 
zakonske načrte, in sicer dodatke k za
konu o neposrednih davkih, o taksah 
in o trošarinah. Kar se tiče pridobnin
skega davka, ne more biti davčna os
nova manjša od dvakratnega zneska 
stanovanjske najemnine, če ta ni več
ja od 6000 Din na leto; če je večja ka
kor 6000 Din, ne more biti osnova manj 
ša od dva in polkratnega zneska; če 
je večja kakor 12.000 Din, ne more biti 
osnova manjša od trikratnega zneska, 
odnosno od tri in polkratne stanovanj
ske najemnine, če ta presega 24 tisoč 
Din na leto. Glede na plačevanje davč
nih zaostankov določa novi zakon to
le: Državi do konca leta 1932 dolžni ne
posredni davki se plačajo najkasneje 
v teku 11 let, pričenši z letom 1934, in 
to: če znaša dolg dvakrat ali večkrat 
toliko, kakor znesek enoletnega davč
nega prepisa v 11 letih; če znaša 9 pe
tin davčnega "predpisa, v 10 letih; v 9 
letih, če znaša 8 petin; pri 7 petinah v 
8 letih; pri šestih v 5 letih, pri 4 v o 
letih, pri treh v 4 letih, uri 2 petinah 
v 3 letih; pri eni petini v 2 letih; če pa 
je davčni zaostanek manjši od 1 petine 
davčnega predpisa, se mora v celoti 
plačati v letu 1934. Pod enoletnim dav
čnim predpisom se razume oni znesek 
neposrednih davkov, za katerega je bil 
davčni obvezanec zadolžen v davčnem 
letu 1933, ali pa, če za to leto zadolži
tev ni bila celotna, v kakem prejšnjem 
letu. — Glede na obrtnike je bil sprejet 
dodatek k členu 59 zakona o neposred
nih davkih, ki določa: Mali obrtniki 
plačajo na račun davka 120 Din in za 
vsakega pomočnika po 60 Din letno; 
obvezniki 3. skupine člena 42 plačajo 
na leto 80 Din, za vsakega pomočnika 
pa po 40 Din v mestih do 10.000 prebi
valcev; v mestih od 20.000 do 50.000 
prebivalcev se zviša davek za 25%, v 
še večjih mestih pa za 50%. — Kar se 
tiče zakona o taksah, je predvidena 
nova taksa za vsako novo stavbo, in 
sicer do višine 50.000 Din X%, od 50.0000 
do 200.000 Din 1%, nad 200.000 Din pa 
\V,%. — Glede na zadruge je finančni 
odbor sklenil, da se vse zadruge, ki 
prodajajo svoje blago nečlanom, ter 
zadruge, ki prodajajo luksuzne pred
mete ali alkoholne pijače, zenačijo z 
drugimi trgovskimi podjetji. — Glede 
na takse je bilo sklenjeno, da se na 
račune do zneska 20 Din ne bodo po
birale; na račune od 20 do 100 Din se 
bo plačala taksa K Din, na višje raču
ne pa taksa 1 Din. 

V DRUGIH DRŽAVAH. 
Razmerje med Avstrijo in Nemčijo. 

Kakor smo že večkrat poročali, rujejo 

nemški hitlerjevci neprestano proti 
Avstriji, da bi pripomogli tudi tamkaj 
hitlerizmu do krmila in bi se na ta na
čin Hitler polastil Avstrije. Ne gre pa 
samo za hujskanje v besedah in po 
časopisju, ampak tudi za povzročanje 
nemirov, pobojev, demonstracij in raz
nih atentatov, ki so v Avstriji na dne
vnem redu in so njih povzročitelji hit
lerjevci. Radi na kratko označenega in 
res nevzdržnega razmerja se je Avstri
ja obrnila na Društvo narodov in s po
sebnim pismom ali noto v Berlin. Dne 
2. februarja je prejela avstrijska vlada 
odgovor na svojo na Hitlerjevo vlado 
naslovljeno pritožbo. Avstrijski mini
strski svet je ugotovil po prečitanju 
nemškega odgovora, da ne ustreza po
skusu dun. vlade, da se na neposred
ni način poravna spor, ki obstoja med 
obema nemškima državama, in da pri
zadevanje dunajske vlade ni našlo pri
mernega razumevanja pri nemški vla
di. Pismo, s katerim odgovarja nemška 
vlada na pritožbe avstrijske vlade, gre 
čez vse te pritožbe, kakor da bi jih ne 
bilo. Nemška vlada enostavno zanika 
od avstrijske vlade navedena dejstva. 
Zaupajoč v svoje pravično stališče, je 
nato ministrski svet soglasno sklenil, 
naj avstrijska vlada pod vodstvom g. 
kanclerja dr. Dollfussa izbere v bodoče 

pot, ki ji je vsiljena po sedanjih raz
merah. 

Diktatura Heimwehra na Tirolskem. 
Tirolska vlada je zašla te dni v nepri
jeten položaj. Vodstvo tirolskega Heim
wehra je postavilo tirolski vladi konč
no zahtevo, v kateri se je postavil 
Heimvvehr na stališče, da vlada takoj 
napravi na Tirolskem red in mir. Če pa 
za to ni sposobna, potem naj prepusti 
Heimvvehru, da on izvede do konca 
borbo proti narodnosocialističnim na
silnežem. Tirolska vlada se je obrnila 
na zvezno vlado na Dunaju, da bi zvez
na vlada vplivala pri vrhovnem vodst
vu Heimvvehra, da se tirolski vladi pri
hrani ta sramota. Zvezna vlada na Du
naju pa pri vrhovnem vodstvu Heim
vvehra ni uspela in je danes sporočila 
tirolski vladi, da naj se podvrže dikta
turi tirolskega Heimwehra. Od tedaj 
naprej vodi vso borbo proti narodnim 
socijalistom na Tirolskem — tirolski 
Heimvvehr. 

Nova francoska vlada. Dne 30. janu
arja je sestavil radikal Daladier s pd | 
močjo republikanske levice in neodvis
nih socijalistov vlado. Nova vlada se
stoji iz 17 ministrov in 8 državnih pod
tajnikov. 15 članov vlade je pristašev 
radikalnosocialistične stranke. Neo
socialisti so na svoji dopoldanski seji 
s 13 proti 19 glasovom odklonili vso 
vlado, ker se jim ni hotelo dati notraj
nega ministrstva, ki so ga zahtevali za 
svojega poslanca Marqueta. Nova vla
da je torej koncentracijska vlada in ne 
potrebuje podpore socijalistov in neo.i 
socijalistov. 


